



各位

平成 30 年 1 月 31 日

会 社 名 株式会社フリークアウト・ホールディングス 代表者名 代表 取締役 社長 佐藤 裕介 (コード番号:6094 東証マザーズ) 問合せ先 取締役 C F 0 永井 秀輔 (TEL.03-6721-1740)

# ヘイ株式会社及び株式会社カンムとの包括的資本・業務提携に関するお知らせ

当社は、平成30年1月31日開催の取締役会におきまして、当社(グループ会社であるGardia株式会社を含む)とヘイ株式会社及び株式会社カンムとの間で、包括的資本・業務提携を実施することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

#### 1. 業務提携について

当社グループは、「人に人らしい仕事を」をコーポレートビジョンとして、従来の国内外のインターネット広告事業に加えて、FinTech 等の新領域における事業を積極的に成長させ、2020 年 9 月期には売上高 330 億円、EBITDA30 億円のグループとなるべく事業活動を推進しております。また、当社のグループ会社である Gardia 株式会社では、FinTech 分野等の新規性の高いビジネス領域に特有のリスクを保証することを通じて、「人が人らしいチャレンジ」を行うことを支援し、創造的な社会の実現に貢献するために保証事業を展開しております。

一方、ヘイ株式会社は、店舗・対面カード決済サービス(Coiney ターミナル)、オンライン決済サービス (Coiney ペイジ) 等を提供するコイニー株式会社と、オンラインストアの設立・運営を支援する

「STORES. jp」の運営を行っている株式会社ブラケット (平成30年2月1日付でストアーズ・ドット・ジェーピー株式会社に社名変更を予定) とが、平成30年2月1日付で経営統合し、両社の発行済株式の100%を保有することとなる事業持株会社です。

また、株式会社カンムは、「アプリから最速1分で誰でも作れる Visa カード『バンドルカード』」を提供しているほか、現在金融庁へ仮想通貨交換業の登録を申請し審査中であり、近い将来において仮想通貨、法定通貨を問わない決済サービス、デジタルウォレットサービスを展開していく予定です。

今回の業務提携によって、当社グループ、ヘイ株式会社及び株式会社カンムは営業・テクノロジーに関する知見・ノウハウを相互に提供し、オンライン/オフライン、法定通貨/仮想通貨の垣根を超えた FinTech サービス提供企業としての可能性をさらに広げるべく努めてまいります。

具体的には、以下の業務提携の実施を予定しております。

#### <業務提携の内容>

- ① テクノロジー面における経営指導・出向等による人的相互サポート
- ② 営業面における経営指導・出向等による人的相互サポート
- ③ FinTech サービスに関する知見・ノウハウの相互共有
- ④ ヘイ株式会社と株式会社カンムの広告宣伝活動に対する当社グループによるサポート
- ⑤ へイ株式会社と株式会社カンムの営む事業に伴うリスクの、Gardia 株式会社による保証

なお、今回の業務提携による事業シナジーをよりよく実現するため、「2. 資本提携について」に記載している資本提携に加えて、当社の代表取締役社長である佐藤裕介が、ヘイ株式会社の代表取締役社長及び株式会社カンムの取締役に就任する予定です。

### 2. 資本提携について

今回の業務提携の実効性をより強めるため、平成30年2月末日を目途として、当社はヘイ株式会社に対して合計8億円を上限とした株式取得を実行する予定です。 (現時点において、これに伴いヘイ株式会社が当社の子会社又は関連会社に該当する予定はございません)

なお、現在、当社は株式会社カンムに対して段階的に出資を行っており、その発行済株式総数に対して 14.96%の議決権を占める普通株式を保有しているほか、将来において議決権を有する普通株式に転換しうる 無議決権優先株式約4億円の出資を実施しており、引き続き段階的な株式取得を検討しています。

## 3. 資本業務提携の相手先の概要

(1)	名			称	へイ株式会社 (予定)
(2)	所	右	:	地	東京都渋谷区恵比寿 1-20-18 (予定)
(3)	代表	者の役	と職・	指名	代表取締役 佐藤 裕介 (予定)
(4)	事	業	内	容	経営管理 (コイニー株式会社及びストアーズ・ドット・ジェーピー株式会社の経営管理を行う持株会社となる予定)
(5)	資	4	i.	金	1,073 百万円
(6)	設	立年	<b>三</b> 月	月	平成 24 年 3 月 23 日

※ 平成30年2月1日付で(旧)コイニー株式会社が社名変更を行い、ヘイ株式会社となる予定です。なお、従来コイニー株式会社が実施していた事業についてはヘイ株式会社が新たに設立する(新)コイニー株式会社に承継され、結果としてヘイ株式会社は、(新)コイニー株式会社及びストアーズ・ドット・ジェーピー株式会社の発行済株式の100%を保有する事業持株会社となる予定です。

(1)	名	称	株式会社カンム
(2)	所 在	地	東京都港区六本木 7-18-18
(3)	代表者の役職	・指名	代表取締役 八巻 渉
(4)	事業力	南 容	Visa プリペイドカードサービス『バンドルカード』の開発・運営
(5)	資 本	金	360 百万円
(6)	設 立 年	月日	平成 23 年 1 月 24 日

※ 株式会社カンムの過去の経営成績及び財政状態につきましては、先方の希望により非開示とさせていた だきます。

(1)	名		称	Gardia 株式会社
(2)	所	在	地	東京都港区六本木 7-18-18
(3)	代表	者の役職	・指名	代表取締役 小山 裕
(4)	事	業	] 容	FinTech 領域に関する保証事業、RetailTech 領域に関する保証事業、その他サービス領域に関する保証事業
(5)	資	本	金	10 百万円
(6)	設	立年	月日	平成 29 年 10 月 2 日

※ Gardia 株式会社は、当社の 100%子会社でございます。

## <ご参考情報(経営統合によりへイ株式会社の子会社となる2社の概要)>

(1)	名	尓	コイニー株式会社
(2)	所 在 均	也	東京都渋谷区恵比寿 1-20-18
(3)	代表者の役職・指名	Ż	代表取締役 佐俣 奈緒子
(4)	事 業 内 🤋	容	決済サービス
(5)	資 本 会	È	1,073 百万円
(6)	設 立 年 月	]	平成 24 年 3 月 23 日

(1)	名称	株式会社ブラケット
(2)	所 在 地	東京都渋谷区渋谷1-3-7 AOYAMA・N-Brick ビル4F
(3)	代表者の役職・指名	代表取締役 兼 CEO 塚原 文奈
(4)	事 業 内 容	インターネットビジネスの企画・開発・運営、マーケティング、 プロモーション、コンテンツの企画・制作
(5)	資 本 金	9 百万円
(6)	設 立 年 月 日	平成 20 年 10 月 10 日

- ※ コイニー株式会社及び株式会社ブラケットと当社との間には、記載すべき資本関係・人的関係・取引関係はいずれもございません。
- ※ コイニー株式会社及び株式会社ブラケットの過去の経営成績及び財政状態につきましては、先方の希望 により非開示とさせていただきます。

## 4. 今後の見通し

本件が当社の連結業績に与える影響については、軽微であると見込んでおりますが、今後、公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上